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Постійно зростаючі можливості інформаційно-комунікаційних 

технологій дозволяють змінити застарілі підходи до формування 

парадигми цивільного захисту. Насамперед це акцентування ролі 

пересічних громадян у забезпеченні безпеки функціонування міст. Саме 

широке залучення останніх, у поєднанні з постійно зростаючими 

можливостями Інтернет-технолгій, є резервом підвищення функціональної 

спроможності Єдиної державної ситеми цивільного захисту України. Для 

ефективного функціонування територіальних підсистем та підрозділів 

останьої на сьогодні склались додаткові труднощі, які викликані 

виконанням норм, що передбачені Законом України «Про засудження 

комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарного 

режимів та заборону пропоганди їхньої символіки» [1]. Так після 

громадських обговорень рішеннями місцевого самоврядування і 

парламенту України затверджені нові назви для об’єктів топономіки, в 

яких немає пропаганди тоталітаризму. Зміни відбулися у назвах 32 міст, 

955 селищ, смт та сіл, 25 районів, 51493 вулиць, площ, скверів тощо [2]. 

Все це призвело до необхідності внесення необхідних змін у бази даних 

державного реєстру потенційно небезпечних об’єктів [3]. Слід зауважити, 

що, з одного боку, зміни стосуються довідкової інформації про потенційно 

небезпечні об’єкти, а тому потребують якнайшвидшого коригування, з 

іншого, в наслідок внесення відповідних змін отримати необхідну 

інформацію за запитом, що містить старі назви, є досить проблематично, а 

інколи навіть неможливо. Напрямком подолання зазначеної проблеми є 

формування QR мітки потенційно небезпечного об’єкту на основі 

технології QR кодування. Це дозволить у майбутньому забезпечити як 
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топонімічні, так інші змістовні зміни у документації потенційно 

небезпечних об’єктів без зміни їх функціонального QR кода, а від так 

підвищити ефективність процесу пошуку, отримання та надання 

необхідної інформації підрозділами Єдиної державної системи цивільного 

захисту України. 

Зазначений підхід є основою для формування та подальшого розвитку 

інформаційно-технічних методів попередження надзвичайних ситуацій 

техногенного характеру на базі використання інтерактивної технології 

багаторівневого QR кодування [4,5] потенційно небезпечних об’єктів 

міської інфраструктури. 

Таким чином, застосування розгалуженої системи QR кодування 

міської інфраструктури, в повсякденій діяльності аварійно-рятувальних 

підрозділів 

Єдиної державної системи цивільного захисту України дозволить 

підвищити оперативність реагування рятувальних підрозділів та 

забезпечить додатковий час для прийняття управлінських рішень в умовах 

виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру. 
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